
 

                                                                  S A O P Ć E NJ E   Z A   J A V N O S T 
 

                                 Nakon hapšenja u akciji „Hajduk“ 
                             Određen pritvor osumnjičenom  
    

(Brčko, 2.4.2024. godine) 
 

 Postupajući po prijedlogu Tužilaštva Brčko distrikta BiH, Osnovni sud odredio je 
jednomjesečni pritvor N.V-L. (52)*, osumnjičenom da je posljednjih mjeseci u okolini 
Brčkog počinio seriju teških krađa. Uhapšenom u akciji kodnog naziva “Hajduk”, pritvor 
je određen usljed opasnosti da bi mogao ponoviti krivično djelo, za koje se može izreći 
kazna zatvora tri godine ili teža kazna. 
  

Tužilaštvo distrikta Brčko intenzivno sprovodi istragu protiv N.V-L. zbog sumnje da je 
od novembra prošle, pa do 27. marta ove godine, u mjestu Sandići, pošto je bespravno 
započeo boravak u tuđoj vikendici, počinio seriju teških krađa u tom mjestu. Kako se navodi 
u naredbi o sprovođenju istrage, on je u namjeri sticanja protivpravne imovinske koristi 
odlazio do drugih objekata u neposrednoj blizini vikendice, koju je bespravno koristio za 
boravak, spavanje i skrivanje, a zatim na štetu njihovih vlasnika vršio krivična djela krađe i 
teške krađe. U vikendici vlasnika D. B koji tu povremeno boravi, pronađena je, a zatim i 
oduzeta veća količina otuđenih predmeta, kao što su električni i drugi alati, posuđe, odjeća, 
razni drugi predmeti pokućstva, kao i hrana i piće. Sumnja se da je na tom lokalitetu N.V-L, 
koji je ranije osuđivan za slična i druga krivična djela, tešku krađu učinio u najmanje osam 
navrata.  

 

Osumnjičeni je uhapšen 27. marta u večernjim satima u okviru akcije kodnog naziva 
„Hajduk“, a nakon zadržavanja i kriminalističke obrade u Policiji, sproveden je u prostorije 
Tužilaštva. Kao što je to Policija prethodno učinila, Tužilaštvo je osumnjičenog zadržalo 
tokom 24 sata, ispitavši ga za to vrijeme u svojstvu osumnjičenog, nakon čega je podnijelo 
prijedlog sudu da mu odredi pritvor. Prijedlog za određivanje pritvora obrazložen je 
postojanjem opasnosti da bi osumnjičeni boravkom na slobodi mogao ponoviti krivično 
djelo, za koje se može izreći kazna zatvora tri godine ili teža kazna. Prihvativši tužilački 
prijedlog, Osnovni sud Brčko distrikta odredio mu je pritvor u trajanju od jednog mjeseca,  
koji počinje teći od momenta njegovog hapšenja. U međuvremenu, Tužilaštvo i Policija 
neodložno nastavljaju istragu usmjerenu na dokazivanje krivičnog djela teške krađe (iz člana 
281 stav 1 Krivičnog zakona Brčko distrikta BiH) pozivajući građane da prijave svaki sličan 
slučaj s ovog područja.  
 

              *Preduzimanje radnji krivičnog gonjenja prema određenoj osobi ne znači da je ta osoba zaista i 
odgovorna za počinjenje krivičnog djela. Prema principu presumpcije nevinosti, svako se smatra nevinim 
za krivično djelo dok se pravosnažnom presudom ne utvrdi njegova krivica. 
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